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Vastgestelde notulen OPR samenwerkingsverband Zuidoost-Friesland VO 
 
Datum: 17 april 2024 
Locatie: Samenwerkingsverband Drachten, Zonnedauw 2 
Tijdstip:  17.00 - 18.30 uur (Teams) 

  
 
Aanwezig:  
Hester Scheltinga (p, Simant, locatie Linde college), Marco Hof (o, Terra DC), Leonie Zijlstra  
(p, VSO De Zwaai), Sigrid van Zoelen (p, SO Fryslân), Baukje Adema (p, Fierder), Hilda Tjepkema (p, 
Fierder), Sylvia de Witt (p, OGMF), Johan Nijboer (o, Gomarus). 
Jan Boven (directeur SWV), Jantina van Noordennen (secretaresse SWV, notulen).   
  
Afwezig met kennisgeving: 
Gerda de Vries, (o, Aeres), Dirk Ritskes (p, Singelland). 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
Sigrid opent de vergadering en heet allen welkom. 
 

2. Vaststellen notulen van vergadering d.d. 12 februari 2024 
De notulen worden vastgesteld. 

 

3. Mededelingen 
Geen. 
 

4. Ingekomen post (ter informatie) 
- Aankondiging fusie Netwerk LPO en Sectorraad samenwerkingsverband vo. 

 De beide netwerken gaan per 1 augustus 2024 samen verder als één organisatie van  

 samenwerkingsverbanden passend onderwijs in Nederland. 

Krachtige netwerksamenwerking helpt om inclusief onderwijs dichterbij te brengen en te 

werken aan de gezamenlijke ambitie op inclusief onderwijs. 
 

- Brief benoeming tijdelijk bestuur PvO (scholen voor persoonlijk vo) De huidige bestuurder 
van Tjalling Koopmans College in Hardegarijp is op non-actief gesteld, twee nieuwe 
bestuurders zijn aangesteld en het is niet duidelijk of zij gaan deelnemen in het bestuurlijk 
overleg. 
 

5. Gesprek met bestuur voorbereiden  
Bij de volgende OPR vergadering zal de onafhankelijk voorzitter van het samenwerkingsverband 
aanwezig zijn. 
Vragen van de OPR aan de voorzitter: 

- waar willen wij naar toe als OPR, waar staan we voor, wat zijn onze wensen. 
- hoe denkt het bestuur over inclusief onderwijs. Het passend onderwijs is tot nu toe niet 

geslaagd, waarom zou dit bij inclusief onderwijs wel lukken? 
 

6. Informerend:  
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- Bezoek inspectie 2024 
Eens in de vier jaar doet de inspectie onderzoek bij de samenwerkingsverbanden. 
De inspectie kijkt dan naar wat er goed gaat, wat beter kan en wat beter moet. 
De scholen die in gesprek zullen gaan met de inspectie zijn: Burgemeester Harmsma School 
Gorredijk, Linde college Wolvega, Bornego Junior Heerenveen, Terra Wolvega. 
 
De Inspectie gaat op 26 juni in overleg met de OPR. 
Namens de OPR zijn Sylvia, Marco en Leonie in principe bereid om met de inspectie in 
gesprek te gaan. 
Het inspectiebezoek wordt voorbereid door stafleden van het team van het 
samenwerkingsverband. Zij zullen zorgdragen voor een goede voorbereiding voor dit 
onderzoek binnen ons samenwerkingsverband.  

 
- Voortgang uitwerking toegekende subsidies Jeugdzorg+ en Hoogbegaafdheid (HB) 

De werkgroep HB van het samenwerkingsverband heeft de huidige stand van zaken in kaart 
gebracht. 
Inmiddels is een HB-specialist van het samenwerkingsverband ingezet voor kennis, expertise 
en advies op het gebied van HB.  
 

- Herziening kaders innovatiebudget (uit Ondersteuningsplan 3.3.1); evaluatie vindt nu plaats 
bij scholen. 

 
- Bestuursbijeenkomsten: herijking bedoeling en Governance Samenwerkingsverband 

Zuidoost- Friesland. 
Onder begeleiding van een extern bureau worden deze bijeenkomsten gehouden. 
Doel: om vanuit deze herijkte bedoeling de keuze te maken voor het best passende 
governance/bestuursmodel en het aanscherpen missie/visie. Wordt vervolgd. 
 

 
Besluitvormende deel 
Er zijn geen punten ter besluitvorming. 
 
Niet besluitvormende deel 
 

7. Actielijst  
- Naar aanleiding van de actielijst: 

De statuten en reglementen: zijn inmiddels aangepast/goedgekeurd. 
 
De mogelijkheid van proefplaatsing: 

Dit mag inderdaad niet. In een presentatie die de inspectie onder andere hierover gaf zeggen 

ze het volgende: Proefplaatsing of gastleerling? De wet kent deze mogelijkheid niet, het is dus 

niet toegestaan. In de leerplichtwet staat: ouders moeten hun kind inschrijven op een school 

en zorgen voor geregeld schoolbezoek. Leerlingen moeten dus de school van inschrijving 

bezoeken. 

  
Te zijner tijd worden de reglementen weer bekeken en eventueel aangepast door de OPR. 
 
De voorzitter stuurt de aangepaste actielijst naar de secretaresse. 
 

8. Rondvraag 
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Jan gaat op de volgende vergadering (11 juni 2024) de OPR bijpraten over de stand van zaken 
met betrekking tot project Delta.  
 

9. Sluiting 
Sigrid bedankt iedereen voor aanwezigheid en inbreng. 


